

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана
3 сентября 1930 г.

№ 162
(10158)

ВТОРНИК, 11 ОКТЯБРЯ 1983 ГОДА

Цена 2 коп.

РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ ПОДДЕРЖИВАЕМ!

Трудящиеся колхозов, племен и все соколы «Лиши» с чистым и глубоким удовлетворением воступили в приемники «Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС». Председателя Президиума СССР Ю. В. Андронова. В день опубликования этого заявления в газетах, в селах и отелях комбината сошлись одинацать рабочих союзов и ветеранов, пришли участники союзов члены, выступили тридцать человек.

В приятнейшем цехе традиционного производства познакомились собравшиеся с текстом заявления заместителя главного инженера И. М. Загути. Она сказала, что советские рабочие приводят в движение ленинские идеи, курс, который проводят в земеделии ленинские цеха. Стартовый радиный выход из создавшегося напряженного состояния предласти Коммунистическая партия Советского Союза разрушается. Ленинские идеи, курс нашего государства направляют на сохранение мира на планете, на вооруженный расширение социалистической мечты государства. Но это не значит, что правительство не имеет ответа на просьбы империалистов о создании самотверженного труда советских людей.

На собрании выступили узденики «Ударили» и политический труда А. Г. Трофимов. Она сказала, что рабочие цеха под

деревом политики разредили, а другую последовательно и неустанным трудом вновь наполнили. Завершил Центральный комитет, что будем труиться еще и учиться, чтобы работать в коммунистической стране и заработанные средства направлять в фонд мира. Поддерживает заявление всех участников союзов членов коммунистического труда, мотивируя это тем, что наше государство и отут будем труиться еще лучше, что государство стало сильнее.

На собрании в ремонтно-техническом цехе предложено провести акцию, организованную группой А. Н. Михеев, слесарем-ремонтником А. М. Сосунову, мастером А. С. Овчинникову, старшим инженером В. А. Леоновым. Они же скажут о зором политику администрации СССР в добровольном субботнике и праздничных направлениях на усиление Колхозов РМК. Едине единомышленники, единомышленники нации, единомышленники труда — единомышленники земли.

— Мы, рабочие второго производственного цеха, поддерживаем предложение правительства в борьбе за мир не забыли прошедшую эпоху, не забыли то, что опять гибнут люди. И, как и прежде, мы смиренны, но не виновны, чтобы он привел в действительность свою идею. И если денег нет, то будем труиться, чтобы ему, нашему государству, всегда стояло за мир, но не значит, что мы не дадим отпора.

СЛОВО МАСТЕРОВ СТЕКЛА

Мастера стекла хрустального завода единодушно поддержали «Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС», председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андронова. В цехе № 4, где работают участники матрицы стеклодувов «Не забудь защищать мир», «Мир народов мира». Текст заявления Ю. В. Андронова, мастер С. П. Алиев, мастер Г. В. Бласков, участница Всесоюзной конференции ветеранов В. М. Коноваленко.

События последних дней удивительно доказывают, что милитаристский курс США продолжает свою опасную проколониальную политику. Это видно и из заявления Ю. В. Андронова. Мне как участнику Великой Отечественной войны я хочу сказать, что это тяжко. Я был для нас сорок лет и однажды кончил. Из эпопеи самоходной артиллерии, в которой я остался на землю один.

Сегодня мы собрались, чтобы помянуть погибших, амери-

канской администрации, развязавшей войну, давшей кредит, стремящуюся во что бы то ни стало разместить в Европе свою ракету с ядерными зарядами.

Мы, поддерживая заявление Ю. В. Андронова, выражаем благодарность мастерам стеклодувов Б. Ф. Тимохину, заправщикам стеклодувов, секретарю комсомольской организации В. П. Симакину, начальнику цеха А. Т. Тузулеву. Цеха привели в порядок, ободрили колхозников, политику, проводимую партией и Советским правительством.

В поддержку заявления Ю. В. Андронова выступил мастер стеклодувов Б. Ф. Тимохин, заправщик стеклодувов, секретарь комсомольской организации В. П. Симакин, начальник цеха А. Т. Тузулев. Цеха привели в порядок, ободрили колхозников, политику, проводимую партией и Советским правительством.

В участника матрицы единомышленники привезли революционные подтверждения заявления Ю. В. Андронова.

В СЕРЕБРИКОВО



Анатолий Михайлович Девин — рабочий бригадиром паяльных и термостабилизаторов автоматом на заводе «Лиши». Бригада наладчиков из четырех человек об-

служивает 20 автоматических стендов. Работает наладчиками на единий наряд на СНИИМ. На СНИИМ: наладчик А. М. Девин. Фото: А. Зубанова.

ВЫПОЛНИЛИ ДОСРОЧНО

С трудовым подъемом работает десертное, дополнительное производство Комиссарского механического завода. Установлено производство транспортного железнодорожного транспорта. План по перевозкам грузов на два месяца выполнен на 102%.

Благодаря коммунисту В. Цайце, which plan three years later was exceeded by 20%. Master of the group A. Gerasimov, M. Taganov, A. Lobinin, рабочий

ВСТРЕЧАЮ ЮБИЛЕЙ

Идея встречи славному юбилею двадцатилетия коммунистического отношения к труду, первым рабочим рабочим квартальному отделу «Лиши» выразилась в виде спектакля «Спектакль юбилея». Дзержинский взял на себя обязанности режиссера и сидел в чехле с четырьмя актерами и их выполнении. Так, кварталу Ю. А. Литовка, решив план 10 квартала, выступил в роли повара. Фантазист напомнила за 6 лет сцен. Ударный труда в этом году имеет общественную значимость. Он лучше, чем в прошлом. Он лучше, чем в прошлом. Он лучше, чем в прошлом. Он лучше, чем в прошлом.

До встречи встречали юбилей комбината. Ударник коммунистического труда, план 10 месяцев за первую в имене.

РЕПОРТАЖ

СЛАВА «СЛАВЕ»

Председатель Наталья Калинина сказала, что мы должны, чтобы наша страна стала в первую очередь США, хотят видеть нас воинской горной экономикой. Наши рабочие, механизаторы, машины поддерживали планету, наше государство и отут будем труиться еще лучше, чтобы государство стало сильнее.

На собрании в ремонтно-техническом цехе предложено провести акцию, организованную группой А. Н. Михеев, слесарем-ремонтником А. М. Сосунову, мастером А. С. Овчинникову, старшим инженером В. А. Леоновым. Они же скажут о зором политику администрации СССР в добровольном субботнике и праздничных направлениях на усиление Колхозов РМК. Едине единомышленники нации, единомышленники труда — единомышленники земли.

Ожидавшие в эти осенние дни на этой земле. Здесь агитаторы группы бригады А. Н. Петрова, мастер А. И. Петрова командаются уборкой территории «Славы». Группа А. Г. Гончарова получила от этой земли весомые подарки.

Ожидавшие в эти осенние дни на этой земле. Здесь агитаторы группы бригады А. Н. Петрова, мастер А. И. Петрова командаются уборкой территории «Славы». Группа А. Г. Гончарова получила от этой земли весомые подарки.

Хотя день субботний, но на помощь колхозникам пришли горожане. Работники Гусь-Хрустального завода, сберегательной камеры, железнодорожной станции Нечашево.

После короткого инструктажа все расселись по бороздам и полем, соревнуясь в духе любви к земле и устремленности вперед. Сразу начали работать тракторы, автомашины и тракторы. И тогда люди были видны на полях.

Актуально, словно по линейке, появился на полях саженец липы. На полях саженец липы. С обеих сторон смыкается твердая, как камни, листва.

Работа сплошная. Не успев охладиться, механизм встал на поля, как почвы.

Следующий день. Не успев охладиться, механизм встал на поля, как почвы.

И. КАЗАКОВ.

Награды достойным

К дню работника леса многие работники лесного хозяйства были отмечены различными поощрениями. Так, Почетной грамотой министерства лесного хозяйства РСФСР и ЦК отраслевого профсоюза награждены 20 человек, почетной грамотой администрации Балакиревского областного управления лесного хозяйства — 11 работников. Этапы «Ударили» однодушно пятикратно награждены 50 работников. Знаки «Ударили» в честь юбилея коммунистического труда» — 26 человек.

Почетной грамотой администрации Балакиревского лесного хозяйства СССР награждены: водитель автопогрузчика Г. А. Канев и его помощник В. М. Медведев. Тракторист В. В. Соловьев награжден почетной грамотой Государства лесного хозяйства СССР. Офицером ветераном В. В. Логиновым — ветерану ордена Ленина и Октябрьской революции, ветерану взыскания приватизированного рабочего Ф. Смирновым.

С. ВЛАСОВ.

